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Determinar o nível de

satisfação dos mesmos

em relação aos

aspectos associados

aos canais de

comunicação mais

utilizados;

Objetivos da pesquisa

Obter uma avaliação

do atendimento dado

aos participantes e

assistidos, e a

qualidade na resolução

das dúvidas;

Fortalecer e consolidar

os serviços prestados

aos participantes e

assistidos, buscando

identificar as suas

atuais necessidades e

aprimorar pontos

positivos e

minimizar/eliminar

aspectos negativos.



Após o término do atendimento, a ligação é

redirecionada para o Sistema Automático de

Pesquisa de Satisfação.

Fica a critério do participante responder a

pesquisa ou encerrar a ligação.

Na pesquisa presencial, o participante que

realiza o atendimento presencialmente no

Nucleos pode optar por responder um

questionário com as mesmas perguntas

existentes no sistema da pesquisa por telefone.

CRITÉRIOS DA PESQUISA



0 1000

Correspondência 38

Email 1389

Telefone 1548

Pessoalmente 89

0 1000

Benefícios 1779

Cadastro 343

Empréstimo 613

Institutos 91

Recadastramento 702

Área Restrita 111

Site 13

Outros 12

Atendimento por assuntoForma de atendimento

Estatísticas de atendimento

Total: 3064 atendimentos



Período de 01/03/2025 até 31/03/2025: 

 671 respostas à pesquisa de satisfação por telefone

33 respostas à pesquisa de satisfação pelo questionário presencial

pós-atendimento

 

Estatísticas da pesquisa



Avaliação do atendimento Conhecimento do atendente

Resultados da pesquisa por telefone

0% 50%

Muito Satisfeito 92%

Satisfeito 4%

Insatisfeito 1%

Muito Insatisfeito 2%

Regular 1%

0% 50%

Ótimo 95%

Bom 3%

Ruim 1%

Regular e Péssimo 1%



Resultados da pesquisa por telefone

Resolução do atendimento Facilidade de uso dos canais do Nucleos

0% 50%

Resolvido 90%

Não resolvido 3%

Depende de outra ação 7%

0% 50%

Sim 85%

Não 3%

Prefiro não avaliar 12%



0% 50%

Muito Satisfeito 91%

Satisfeito 6%

Insatisfeito 3%

0% 50%

Ótimo 85%

Muito bom 25%

Avaliação do atendimento Conhecimento do atendente

Resultados da pesquisa presencial

0% 50%

Resolvido 97%

Depende de outras ações 3%

Resolução do atendimento Facilidade de uso dos canais do Nucleos

0% 50%
Sim 88%

Não 3%

Prefiro não avaliar 9%


